
Bài B - PTIT Summer 1
Nông dân John (FJ) muốn giám sát N con bò của mình (1 <= N <= 50,000) bằng cách sử dụng
hệ thống giám sát mà ông ta mới mua.

Con bò thứ i đứng tại vị trí (x_i, y_i), trong đó các tọa độ đều là số tự nhiên (trong khoảng
0..1,000,000,000); không có con nào đứng cùng vị trí. Hệ thống giám sát của FJ gồm có ba máy
quay, mỗi máy quay có thể quan sát tất cả các con bò dọc theo chiều dọc hoặc chiều ngang.
Hãy giúp FJ tính toán xem có thể đặt ba chiếc máy quay để kiểm soát được N con bò hay không.
Có nghĩa là hãy kiểm tra xem N con bò này có thể đồng thời được “phủ” bới tập ba đường thẳng,
trong đó mỗi đường là đường ngang hoặc thẳng đứng.

Input

Dòng đầu tiên chứa số bộ test T. Sau đó là T bộ test, mỗi bộ test có dạng:

*Dòng 1: Số tự nhiên N

*Dòng 2..1+N: Dòng thứ i+1 chứa hai số tự nhiên cách nhau là x_i và y_i mô tả vị trí của con bò 

Output

Mỗi bộ test in trên một dòng có dạng như sau:

*Dòng 1: In ra 1 nếu như có thể kiểm soát N con bò với ba máy quay, hoặc 0 nếu như không thể.

Example

Input:

1

6

1 7

0 0

1 2

2 0

1 4

3 4

Output:
1
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